

# 熱鬧聖誕節 三日40萬人訪港增一成

## 海外客大升16.5% 商場景點人頭湧湧

聖誕假期訪港旅客人次上升，加上留港消費的港人，市面氣氛熱鬧暢旺。入境處數據顯示，過去四日截至昨日晚上9時，各口岸累計有超過461萬出入境人次，當中由平安夜起計三日的整體訪港旅客，錄得40萬入境人次，按年增長9.7%，海外訪客錄雙位數增幅，達16.5%。

大公報記者走訪多區，在尖沙咀海港城、維園工展會都見到人山人海，銅鑼灣街頭小店表示，聖誕期間生意有增長。

大公報記者 黃佩琳、王亞毛

入境處數據顯示，昨日截至晚上9時，共有超過102.5萬人次經各口岸出入境，包括47萬多人次出境、55萬多人次入境。當中內地訪客入境人次逾14萬，海外訪客近4.6萬人次。由12月24日至26日，訪港旅客達40萬人次，按年增長9.7%；其中內地旅客佔26萬人次，按年增6.4%，海外訪客錄雙位數增幅，達16.5%（見表）。

### 多個商場推優惠活動

中環冬日小鎮、西九龍聖誕小鎮、海港城等地連日來非常熱鬧，遊人摩肩接踵。不少商場推出聖誕優惠和限定快閃活動吸引客人，記者連日在尖沙咀廣東道名店街發現不少人在店前排隊選購，許多人提着大包小包「戰利品」。在銅鑼灣一帶，多個大型商場聚集大量顧客，不少旅客手拉行李箱及多個購物袋，開心購物。

在觀塘的apm商場，大公報記者昨日在午膳時段見到多間食肆滿座，亦有許多市民在服裝店、潮流玩具店選購心頭好。商場地面正在舉辦手工工作坊，不少父母帶着子女做手工，樂也融融。

假日人潮也為街邊小店帶來生意，有售賣魚蛋燒賣、煎釀三寶等的銅鑼灣小食店職員說，平日星期六、日就比較多旅客來消費，聖誕假期人流又比平時增多不少，「大部分是內地旅客，路過會願意品嘗一下香港美食，生意比平時周末稍有增長。」

### 遊客：不少品牌內地沒有

工展會內人頭湧湧，進入會場的遊人絡繹不絕，尤其在靠近入口處的熟食攤位周邊，處處可見駐足試吃體驗，或購買美食的身影。售賣海味的攤檔職員林先生向記者表示，近日接連的冬至、聖誕節日，整個工展會場內的人潮不絕，較早前周末的大增，他說有不少熟客幫襯。

來自深圳的盧小姐昨日與朋友來港遊玩一天，她向記者說，除了感受聖誕氣氛，還逛了不少服裝店、免稅店等，人均花費一千多元，「香港有不少品牌或小眾店舖是內地沒有的，所以特意來逛一下。」

來自汕頭的旅客張先生說，昨日去了旺角購買CCD相機，又到銅鑼灣購買公仔、盲盒等，花費了兩千多元。清遠旅客劉小姐向記者表示，在海港城買化妝品加上聖誕優惠比網上便宜，消費體驗好，和兩位朋友一日共花費一萬元。

### 假期好去處（部分）



#### 光影匯·中環

中環八大地標建築變身巨型畫布，結合3D投影技術、動感畫面及節日音樂，打造創新的沉浸式光影表演。

日期：即日起至2026年1月4日

時間：周一至五

（晚上7：30至11：30）（每30分鐘循環演出）

周六、日及公眾假期  
（晚上7：00至11：30）（每30分鐘循環演出）

\* 2025年12月31日延長開放時間由晚上7：00至翌日凌晨1：00

#### 星光長廊

遮打道掛滿燈飾，把聖誕景象延伸至中環街頭，打造成浪漫星光長廊。

日期：即日起至2026年2月22日

時間：周一至日

（下午5：00至晚上11：00）

地址：中環置地廣場中庭及中環遮打道一帶

\* 2025年12月31日延長開放時間至翌日凌晨2：00

大公報記者黃佩琳攝

有市民參加商場舉辦的手工工作坊，享受親子樂。

大公報記者黃佩琳攝

#### 利東街Luminous Carnival

以歐洲嘉年華為靈感，運用超過兩萬顆智能LED燈珠打造中庭8米高的幻彩聖誕樹、直徑達7.5米的空中摩天輪，及飛天熱氣球與旋轉木馬。

日期：即日起至2026年1月7日

時間：上午10時至晚上11時

亮燈時間：每日下午5時（12月31日亮燈時間將延長至晚上12時）

地址：灣仔利東街林蔭步行街及中庭

#### 西九聖誕森林

12米高巨型聖誕樹與超過60棵聖誕樹構成聖誕森林，並有穿梭於樹屋與旋轉木馬間的動物為森林增添童趣。

日期：即日起至2026年1月1日

時間：周一至四（下午2時至晚上11時）

周五至日（中午12時至晚上11時）

地址：藝術公園海濱西草坪

大公報記者整理



### 聖誕訪港旅客入境人次

日期	內地訪客	其他訪客	總數
12月24日	103598	45902	149500
12月25日	82750	48241	130991
12月26日	75178	48890	124068
總數	261526(+6.4%)	143033(+16.5%)	404559(9.7%)

註：（ ）內為按年變幅

資料來源：入境事務處

# 舊油麻地警署展覽 首三日多個時段門票售罄

【大公報】記者王亞毛報道：位於舊油麻地警署原址的「油麻地警署光影之旅」展覽，將於周五（1月2日）開放予公眾參觀，昨日上午10時門票在網上開售，反應熱烈，展覽首三日已有多個參觀時段門票售罄，記者實測網上買票過程暢順。為配合展覽開放，民政事務處將舉辦油麻地美食購物節，屆時旅客參觀展覽後，可到警署周邊紀念品店、餐廳等100多間指定商戶，享受折扣優惠。

### 正價票每張30元 限購4張

「油麻地警署光影之旅」展覽門票於昨日上午10時開售，大公報記者準點進入購票，全程無出現網絡擠塞情況，過程暢順。購票程序首先選擇預約日期，然後選擇想參觀展覽的時段，購票平台顯示每半小時為一個購票時段；選定後繼續選擇票價和張數，正價票30元一張，亦有10元的特惠票，和6歲或以下的免費兒童票，每次限購4張。

截至昨晚10時左右，大公報記者瀏覽購票網站見到，1月2日開放首日的首個開放時段門票已經售罄，緊接的星期六、日均有大量購票時段顯示售

罄，或顯示只餘少量票。售罄或少量票的時段大多集中在上午10時半至下午3時半左右。

### 同期辦油麻地美食購物節

為配合「油麻地警署光影之旅」展覽，油尖旺民政事務處將聯同油麻地街坊會，於1月1日至2月22日舉辦油麻地美食購物節，希望帶動地區經濟。油麻地街坊會理事長張家豪昨日向大公報記者透露，該會正在聯絡油麻地警署周邊的100多間商戶，包括油麻地果欄的多間生果店、廟街的多間紀念品店，以及附近小型餐廳等，於美食購物節期間提供折扣優惠。

張家豪表示，屆時進入舊油麻地警署參觀展覽的訪客，將獲得一張印章卡，憑此卡到周邊指定商戶購物，可享額外折扣優惠。他預計明日（29日）可公布具體的指定商戶名單，包括廟街熟食中心、上海街部分商店等，亦有餐廳的9折優惠，希望為旅客提供參觀加消費的雙重體驗。

旅遊促進會總幹事崔定邦預料，警匪題材及廉政相關的港產片與港劇，在內地擁有一定觀眾，油



▲本港二級歷史建築、舊油麻地警署原址，將在下月2日起向公眾開放，市民及旅客可預約入內參觀。

大公報記者黃洋港攝

11:00am	HK\$30	●
11:00am-11:30am	HK\$30	●
11:30am-12:00pm	HK\$30	●
12:00pm-12:30pm	HK\$30	●
12:30pm-1:00pm	HK\$30	●
1:00pm-1:30pm	HK\$30	●
1:30pm-2:00pm	HK\$30	●
2:00pm-2:30pm	HK\$30	●
2:30pm-3:00pm	HK\$30	●
3:00pm-3:30pm	HK\$30	●
3:30pm-4:00pm	HK\$30	●
4:00pm-4:30pm	HK\$30	●
4:30pm-5:00pm	HK\$30	●
5:00pm-5:30pm	HK\$30	●

2025年1月4日（星期日）- 油麻地警署光影之旅確定

多個時段的預約爆滿。大公報記者登上網站發現已有

經中九龍幹線，前往將軍澳電視城，以推廣本地電視電影文化，並帶動將軍澳及西貢一帶的旅遊及消費。

責任編輯：劉仁杰 呂俊明 美術編輯：麥兆聰